
Tag 8: Kleiner Weihnachtsbaum 2x 
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Material 

 Farbe/Größe 

Yarn and Colors Must-Have  87 

Schneegarn  

Häkelnadel  2,5 

Nadel  

 
Verwendete Abkürzungen 

hStb Halbes Stäbchen 

M Masche 

Wdh wiederholen 

 

1. Runde: 4 hStb in einen Magic Ring. 

2. Runde: 4 hStb. 

3. Runde: *1 hStb, 2 hStb in die nächste M*. *-* bis zum 

Ende der Runde wdh (6). 

4. Runde: In die hinteren Maschenglieder einhäkeln. 

1 hStb, 2 hStb in die nächste M, 2 hStb, 2 hStb in die 

nächste M, 1 hStb (8). 

5. Runde: *3 hStb, 2 hStb in die nächste M*.*-* bis zum 

Ende der Runde wdh (10). 

6. Runde: 10 hStb. 

7. Runde: 2 hStb, 2 hStb in die nächste M, 4 hStb, 2 hStb in 

die nächste M, 2 hStb (12). 

8. Runde: In die hinteren Maschenglieder einhäkeln. 12 

hStb. 

9. Runde: *3 hStb, 2 hStb in die nächste M*. *-* bis zum 

Ende der Runde wdh (15). 

10. Runde: 2 hStb, 2 hStb in die nächste M, *4 hStb, 2 hStb 

in die nächste M*. *-* bis zum Ende der Runde wdh. Mit 2 

hStb enden (18). 

11. Runde: *5 hStb, 2 hStb in die nächste M*. *-* bis zum 

Ende der Runde wdh (21). 

12. Runde: In die hinteren Maschenglieder einhäkeln. 

3 hStb, 2 hStb in die nächste M, *6 hStb, 2 hStb in die 

nächste M*. *-* bis zum Ende der Runde wdh. Mit 3 hStb 

enden (24). 

13. Runde: 24 hStb. 

14. Runde: *7 hStb, 2 hStb in die nächste M*. *-* bis zum 

Ende der Runde wdh (27). 

15. Runde: 27 hStb. 

16. Runde: In die hinteren Maschenglieder einhäkeln. 

4 hStb, 2 hStb in die nächste M, *8 hStb, 2 hStb in die 

nächste M*. *-* bis zum Ende der Runde wdh. Mit 4 hStb 

enden (30). 

17. Runde: *9 hStb, 2 hStb in die nächste M*. *-* bis zum 

Ende der Runde wdh (33). 

18. Runde: 33 hStb. 

19. Runde: 5 hStb, 2 hStb in die nächste M, *10 hStb, 2 hStb 

in die nächste M*. *-* bis zum Ende der Runde wdh. Mit 5 

hStb enden (36). 

20. Runde: In die hinteren Maschenglieder einhäkeln. 

4 hStb, 2 hStb in die nächste M, *8 hStb, 2 hStb in die 

nächste M*. *-* bis zum Ende der Runde wdh. Mit 4 hStb 

enden (40). 

21. Runde: 40 hStb. 

Abketten.  

 

Schnee 

Einen längeren Faden Schneegarn (1 Faden Furry oder 1 

Faden Epic weiß mit 1 Faden Soft Aran zusammen) 

abschneiden und mit einer Nadel durch die vorderen 

Maschenglieder, die beim Baum immer frei geblieben sind, 

fädeln. Nicht zu fest anziehen, so dass der Schnee ein schön 

lockerer Rand wird.  

Den Weihnachtsbaum genauso noch einmal häkeln.  

 

 


